

## POSUDEK OPONENTA NA DIPLOMOVOU PRÁCI

**Diplomantka:** Robin Tesárek  
**Téma:** Akcie  
**Oponent:** Doc. JUDr. Tomáš Dvořák, PhD.

Diplomant předložil na Katedře obchodního práva Fakulty právnické Západočeské univerzity v Plzni v akademickém roce 2014/2015 diplomovou práci na výše uvedené téma.

Diplomová práce byla v souladu s *pokynem děkana č. 23D/2011 ze dne 2. 8. 2011, kterým se stanoví postup při ověřování originality vysokoškolské kvalifikační práce*, prověřena antiplagiátorským programem THESES, který vykázal shodu diplomové práce s jinými díly 0 %. Ani při vlastním hodnocení práce nebylo zjištěno nic, co by nasvědčovalo podezření z plagiátorství.

Seznam domácí literatury je vzhledem k tématu práce relativně chudý. Nepřehledným negativem je skutečnost, že v něm namísto uznávané vědecké a jiné odborné literatury dominují různé internetové statě, jejichž kvalita nutně může být a je dosti rozdílná. Zahraniční literatura – s výhradou dvou slovenských děl – není zastoupena vůbec.

Zjevným kladem je komparace, která ovšem – vzhledem k tomu, že diplomant zvolil komparaci s právní úpravou slovenskou – měla a mohla být podrobnější.

Judikatura je sice využita, ovšem vzhledem k tématu práce – dosti úsporně.

Práce sama je silně popisná, s vlastními názory diplomant dosti šetří.

Formální podoba citací neodpovídá žádné existující citační normě.

Dělení akcií podle podoby (s. 24) neodpovídá právní úpravě de lege lata.

Obchodní zákoník nebyl vydán pod č. 530/1990 (s. 30).

Jazykově je diplomová práce na solidní úrovni. Překlepy nebo jiné drobné písařské apod. chyby („je praven“ – s. 9) jsou vcelku ojedinělé.

Úprava diplomové práce je v souladu s obvyklými požadavky kladenými na diplomové práce.

### Otázky k obhajobě:

1. Přináší zrušení tzv. anonymních akcií efekty, které byly s tímto opatřením očekávány? Jaká další opatření by v zájmu dosahování požadovaných efektů byla vhodná?
2. Podle názoru diplomanta přináší koncepční změny právní úpravy cenných papírů v právním řádu ČR provedené rekodifikací soukromého práva pozitiva nebo negativa, a jaká?

**Závěr:**

**Vzhledem k výše uvedeným skutečnostem se navrhuje klasifikace „velmi dobře“.**

V Plzni dne 29. března 2015

**Doc. JUDr. Tomáš Dvořák, PhD.**

